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Premii și recunoașteri pentru Schaeffler România, la final
de 2021

BRASOV, 2021-11-25.

• Premiu din partea Forbes România - Best Cities For Business Brașov
• Patru premii câștigate la Global Production Forum în cadrul Grupului

Schaeffler
• Nominalizați la „Automotive Forum & Awards for Excellence Gala” organizat

de Automotive Today Bucharest & The Diplomat

Schaeffler România încheie anul 2021 cu o serie de recunoașteri și premii, pentru
activitatea sa de peste an, în ciuda provocărilor și incertitudinilor care au persistat
și în 2021.

Forbes România a premiat Schaeffler România pentru realizările sale din ultimul
an în cadrul primei ediții a evenimentului Forbes Best Cities for Business
desfășurat la Brașov online în luna noiembrie a acestui an. În cadrul evenimentului
au fost recompensate cele mai puternice companii din regiune cu premii de
excelență pentru contribuția la dezvoltarea economică din regiune.

Schaeffler România s-a dezvoltat în mai puțin de 20 de ani într-una dintre
companiile de top din regiunea centrală a României, devenind un contribuitor
major la economia locală, precum și un angajator de top cu peste 5.000 de angajați
care lucrează în 3 fabrici care livrează produse auto și industriale către clienți
globali. Investiția masivă de peste 800 de milioane de euro a plasat locația de
producție din România pe hartă, nu doar la nivel regional, ci și la nivel național și
global. Expertiza, serviciile și soluțiile companiei sunt foarte căutate și apreciate de
o gamă largă de clienți din diferite industrii, cum ar fi industria energiei eoliene.

Seria recunoașterilor a continuat și cu nominalizarea și participarea live la
evenimentul „Automotive Forum & Awards for Excellence Gala”, organizat de
Automotive Today Bucharest & The Diplomat și dedicat marilor companii din
industria automotive din România.

La nivel intern, în cadrul evenimentului Global Production Forum al Grupului
Schaeffler, unde sunt analizate și recunoscute performanțele la nivel global ale



celor 75 de locații de producție Schaeffler. Locația de la Brașov a depășit așteptările
și a câștigat mai multe premii: Premiul Best Improving Plant, la categoria „Cea
mai bună îmbunătățire a fiabilității livrării”, pe baza rezultatelor înregistrate în
2020; Premiul Best Quality Solution – Cea mai bună soluție de calitate s-a acordat
pentru dezvoltarea și implementarea unor noi soluții tehnologice, în procesele de
producție a rulmenților de mari dimensiuni, cu diametre de până la 4.2 m și cu o
greutate de 5 tone; Premiul Best Quality Performance – Cea mai bună performanță
din perspectiva calității, ce recunoaște înalta performanță în satisfacerea clienților,
zero defecte și o muncă de echipă excelentă între locațiile din Brașov și China.

Aceste recunoașteri și premii reconfirmă statutul de locației de la Brașov ca locație
de top în Grupul Schaeffler, dar și pentru economia locală și clienții pe care îi are
la nivel global.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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